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ÁLTALÁNOS VITA 

SSZ. TARTALMA EREDMÉNYE 

1.    

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről T/16118 

A kormány által benyújtott 2022. évi költségvetés Magyarország újraindításának a 
költségvetése.  
A Gazdaság-Újraindítási Akcióterv keretében 2022-ben összesen 7308 milliárd forint 
fog rendelkezésre állni, amely a jövő évi GDP 13%-a. Az Akcióterv nem csak 
munkahelyeket teremt a magyar emberek számára, hanem segítségével Magyarország 
újra az európai összehasonlításban is kiemelkedő növekedési pályára állhat. 
Adóemelések és megszorítások helyett a munkát terhelő adók csökkentése és a 
beruházási programok folytatása a cél. 2022. július 1-jétől további két százalékponttal 
csökken a munkát terhelő adók mértéke, a 25 év alatti fiatalok pedig január 1-jétől 
mentesülnek a személyi jövedelemadó megfizetése alól.  
Tovább bővül a gyermekes és gyermeket vállaló családok támogatása: az 
otthonteremtési program keretében 2022-ben is áfa- és illetékmentességgel segíti az 
új otthonba költöző családokat, amely jövőre 170 milliárd forint megtakarítást jelent a 
számukra. A 13. havi nyugdíj visszaépítése 2022-ben tovább folytatódik, és minden 
idős honfitársunk számolhat a nyugdíjprémiummal is, amelyekre összesen mintegy 
230 milliárd forintot került elkülönítésre. 
A járvány elleni védekezés frontvonalában dolgozó orvosok, ápolók munkájának 
elismeréseként a megkezdett egészségügyi béremelések tovább folytatódnak. 

Lezárva 

 

(módosító javaslatok 
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2.   

Magyarország 2022. évi központi költségvetésének 
megalapozásáról T/16210 

A Kormány a központi költségvetésről szóló törvényjavaslatban foglaltak 
megalapozásához szükséges törvénymódosításokat tartalmazó törvényjavaslatot 
készít, amelyet úgy nyújt be az Országgyűlésnek, hogy az a központi költségvetésről 
szóló törvénnyel legalább egyidejűleg hatályba lépjen. A törvényjavaslat a Kormány 
ezen kötelezettségének teljesítéseként a központi költségvetésről szóló 
törvényjavaslatban foglaltak megalapozásához szükséges törvény-módosításokat 
tartalmazza. 

Lezárva 
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3.   

A Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció 
Kormánya között a Magyarország Kormányának a magyarországi 
atomerőmű építésének finanszírozásához nyújtandó állami hitel 
folyósításáról szóló megállapodás módosításáról szóló 
jegyzőkönyv kihirdetéséről T/16209 

A paksi atomerőmű-fejlesztéshez kapcsolódó, a 2014. évi XXIV. törvénnyel kihirdetett 
orosz–magyar államközi hitel-megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) 
tényleges alkalmazására jelentős késedelemmel, csak 2017-ben került sor, 
párhuzamosan a beruházás tényleges megvalósításával. E késedelem következtében 
szükségessé vált a Megállapodás módosítása annak érdekében, hogy az annak alapján 
az Oroszországi Föderáció által biztosított hitelkeret a Paks-2 beruházás jelenleg 
tervezett, 2030 őszi megvalósulásáig rendelkezésre álljon. 
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